JpeKeTTeCcylll 3aTTapAbIH 0ipeyi apThIK MoJIIIEep/e
AJILIHFAH/IA TY31JITeH 3aTThIH MAaCCACBIH ecenTey.
8.Mpbican
Maccacsl 151 kaauii ruapoxcu/i 0ap epiTiHai MeH
maccachl 30r aJrOMUHHEA XJOPUAL Oap epiTiHaiHI
apaJjacTbIpFaHaa Hellle TPaMM AJIOMUHHUN THAPOKCHII
TY3iJ1ei.

bep: AICl, + 3KOH = Al(OH), + 3K(Cl]
m (AICL)=30r
m(KOH)=15r
Tady kepex: m(AIOH), ,




1.JpekerTecyii eKi 3aTTHIH /1a MaccaJaapbl OepiJreHaiKTeH
0JIAPABbIH KAUCBHICHI APTHIK, KAliChIChl KEM €KEeH/IINH aHbIKTAY
kepeK. OJ1 yIIiH 3aTThIH 0epiJireH Maccachbl OHbIH TeHAey OOMbIHILA
KaKeTTi MaccacbiHa 00J1ill, MOJIbAIK (PAKTOPHIH AHBIKTAUMbI3:

m(AICI,) 30
n (AICI3) = —

m(luordICl,) 1333

- N MOJ1b

m(KOH) E 008

m(3vorKOH) 168

n(KOH) =

V.,

-l
A |
N\ &
]

|

e




2.0mnai 6oica, Kaaui THAPOKCHI1 a3 MOJIIEPAL

oepuiren 0,88 < 0,22, on peakuusiia TOJIbIFbIMEH
KymMmcanaapl. EHII peakiius HOTHKECIH/IE
TY3UJIF€H 3aTThIH MacCaChlH €CEeNTECMI3:

m (AI(OH), =v * M
m (AI(OH), = 0,089 * 78 = 6,9 r (Al(OH),)

JKaya0er: m (AI(OH), =69




Tipkec TeHaeysep O0OMbIHIIA ecenTep

Kenreren xXuMusiJIbIK npouecrep OipHele carbiia skypeai. OHaipicTik
TAaKbIPbLIIITApTra €CCII HbITapranla KOCBLIBICTAP KJIAaCTAaPbIHbIH
apachIHJAAFbl TeHETHKAJBIK 0aHJIaHBICTHI CAHAJBI TYPAE KOJIaHA

OTBIPLII, YAKBITTAPBIHBIHbI3/1bI YTHBIM/IbI HaifmaﬂaHa ajJacoi3zaap.

9.MbIcau

Kypambinga 37% docdop anrnapuai 6ap 0,5 T pochopurren
THIFBI3ABIFBI 1,526 r/MJ1, MaccagbIk yJaeci 70% 00gaTbIH KaHIIIA
(hochop KbIIIKBLIBIH aJyFa 00J1a1bI7?

w (P,0,) =37%

m (Ca,(PO,),=03T
p(H,PO,) = 1,526 r/ma
w (H,PO,) =70%

T/k: V(H,PO)) =?




Ca,(PO,), + 3810, + 5C = 3CaS10, + 2P + 5CO
4P + 50,= 2P0,
P,O,+3H,0=2H,PO,

Ca,(PO,), — 2P — P,0, — 2H,PO,

Ochbl TiZ0eKTeH 0acTanKbl

\\\ L : | HIMKI3aTTaH COHFbI OHIMIe JeHIHT
| \ l ecernreyJiepai ;Kypriszemis:

Ca,(PO,), — P,O,




Vv = @ = 0,322 monb
310

m (P,05) = 0,322 * 142 =458 1

45,8 - 100%

37 - x%  x=80,8%

500 — 100%

X — 80,8% x=404 kr Cay(PO,),

A\
' |
f‘

v

\ il
'\\,

A

v %




Ca3 (PO4)2 —> 2H3PO4

_ 204 303 monm
310

1Moap - 2 MOJIb

1,303 mMmonp - x
X = 2,606 MOonb

m (H;PO,) = 2,606 * 98 = 2554 1

mee.3

o = *100%

mee

m(ep.3) _ 2554*100%10° _ 3649 *103
o (ep.3) ’

m (ep-1) =




*1N3
ve 2000 o3 12%10%
1,526

Kayaosr: (H,PO,) = 239,12 ma

L
I ‘,‘




10. Mpican

Maccacol 10 r mpicThIH (I) okcuaiMen 10 r mpicThiH (II) okcHaiHeH
TYPATHIH KOCHAHBI CyTeriMeH TOTBHIKChI3IaHAbIPFaH/Aa 00/IIHIN IBIKKAH
CYABIH MacCCAaCBhIH ecenTenaep.

bep: Hlemryi:
m(Cu,0)=10r
m (CuO)=10r
1. Cu, 0+ H,=2Cu+ H,0
m (H,0) 2. n(Cu,0)=m/ M(Cu,0)
n(Cu20)=10r/ 144r/moan = 0,07 moJ1b
0,07mo01B XMOJIb
3. Cu, 0+ H,=2Cu + H,0O
M(CUZO) = 144r/moab 1moab _ 1Imoab
M(CuO) = 80 r/mosb 4. 0,07moub ~ XMOJb
1Mmoub 1Moub

x moab = 0,07mouab, n(H,0)=0,07 moJb

m (H,0) =n * M(H,0);
m(H,0) = 0,07moiab*18r/moab=1,26r



CuO + H2 =Cu+ H20
n(Cu0)=m/ M(CuO)
n(CuO) = 10r/ 80r/monn = 0,125 mosb

0,125mo0a1b XMOJIb
CuO +H,=Cu+H,0
1moab 1moab
0,125mo001B XMOJIb
1MoaB 1Moi1B

x Moib = 0,125mo0ab, n(H,0)=0,125 moab

m (H,0)=n * M(H,0);
m(H,0) = 0,125mom16*18r/Mmo0s1=2,25r

Kaya0b1:2,25r




YU TarncelpMachl:

1 ecen
MaccanbiK yneci 66% -AblK Tbifbi3abifbl 1,403 r/Mmn Kenemi
1000 N a30T KbIWKbIbIH any YWiH KaHWa aya Kepek. ({7 =78%)).

2 ecen

Exi BajeHTTI MeTa/lJ1 OKCHIiHIH JKBUBAaJEHTTIK Maccachl 39,77 r 0oJica,
KeJeMi 5,6 J1 (K.5K.) CyTeriMeH dpeKeTTeCeTIH MacCacChblH ecenTeHaep.

KoeMip xkanranjaa 33,6 j (K.;K.) ra3 TysijeriH 0oJica,
JIbIFbI KaHaau?

Or
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